



开栏的话

岁末年末，新春佳节脚步一天天临近，热闹的气氛在城市的每一个角落蔓延，喜庆的笑容在每一位市民脸上绽放。在这辞旧迎新、迎接新年的美好时刻，我们将目光聚集到普通市民身上，感受温暖浓厚的新春氛围，聆听他们讲述红红火火的生活和对新一年的美好展望。

每到岁末年末，他们格外“忙碌”

连续7年，这群热心人为敬老院老人送“礼物”

星报讯(朱丽云 记者 马冰璐) 每到岁末年末，合肥市沁心湖社区爱心志愿服务队的志愿者们格外忙碌，从2013年起，每年春节前夕，他们都会“组团”去庐江县万山镇敬老院一趟，风雨无阻，只为给那里的60位老人送去年货、衣服等“新春礼物”。

“走，出发吧！”前两天，邱瑾等19位爱心志愿者又像往年一样，踏上了前往庐江县万山镇敬老院的行程，去看望那里的60位老人。和他们“同行”的还有15箱御寒衣物、60个保温杯和品种丰富的年货等实用贴心的“新春礼物”。

黄梅戏《到底人间欢乐多》《女驸马》、二胡独奏、大合唱……张晓莉、刘晓等擅长文艺的志愿者还为老人们带去了精彩纷呈的文艺节目，“这些节目都是我们喜欢的，太精

彩了。”老人们赞不绝口。值得一提的是，擅长书法的志愿者们还纷纷现场挥毫泼墨，为老人们撰写春联，为敬老院增添年味。

“最让我们感动的是，每次得知我们要去的消息，老人们便会早早守在敬老院门口，像期盼亲人一样等待我们到来，一看到我们来了，便热情地招呼我们坐下歇歇脚，喝杯热茶……”邱瑾说，7年来，爱心志愿服务队的人员不断壮大，“除了辖区退休老人、热心党员外，还有不少热心居民和年轻人也开始加入服务队。”

据了解，7年来，志愿者们累计为庐江县万山镇敬老院的老人送去87箱衣物、50箱年货等“新春礼物”，值得一提的是，7年间，在得知有些老人听力不佳，影响日常生

活时，志愿者们还先后为这些老人送去16对助听器。除了关怀老人，志愿者们还把关爱的目光投向了当地的孩子，并先后两次前往当地幼儿园，为孩子们送去500余件玩具、200余本图书。

爱心汇聚成海，温暖无处不在，在沁心湖社区爱心志愿服务队的带领下，越来越多的辖区居民也开始把关爱的目光投向敬老院的老人，“在我们出发前，不少居民送来了御寒衣物、年货等‘礼物’，委托我们送给老人们，希望他们过一个热闹温暖的新春佳节。”邱瑾说，“情暖万山，关爱老人”志愿服务活动如今已成为品牌爱心活动，未来，希望能把关爱和温暖传递到更多老人心头。

合肥一95后消防员救火时壮烈牺牲

星报讯(记者 马冰璐) 1月18日，合肥消防救援支队肥东县中队消防员孟鸣之因扑救火灾英勇牺牲。今天上午10时30分，孟鸣之同志的遗体告别仪式将在合肥市殡仪馆1号厅举行。

1月18日2时27分，合肥市肥东县一粮油贸易有限公司谷物烘干机发生火灾，肥东县消防救援中队出动2辆消防车14名指战员前往处置，战斗员孟鸣之在烘干机顶部利用水枪向内部灌水清理阴燃时不幸滑落烘干机内，失去知觉。经医院全力抢救仍不幸壮烈牺牲。

孟鸣之，广西桂林人，1996年12月出生，2015年9月从地

方高校新生入伍，现任肥东消防救援中队四级消防士，先后荣获优秀士兵1次、优秀士官1次、嘉奖2次，多次参加支队比武集训队，荣获支队业务对抗赛大队个人总分第一名。该同志先后参加灭火救援战斗1500余次，参与处置长城家具厂火灾、瑶海区汽配城火灾、肥东抗洪排涝、中盐红四方氨气泄漏、G3高速肥东段硝酸铵泄漏等灾害事故，成功救出被困人员50余名。

牺牲后，孟鸣之被迫认为中国共产党党员，追授“安徽青年五四奖章”。据了解，孟鸣之同志的灵堂于1月21日设置在合肥市殡仪馆1号厅，1月21日上午10时30分举行遗体告别仪式。

长丰县供电公司 一路“健步走”身心两相宜

为积极宣传全民健身理念，增强员工身体素质，推动干部员工健身活动的广泛开展，1月14日，长丰县供电公司举办了迎新年“安康杯”职工“健步走”活动。共有一百六十余名员工参加了启动仪式。启动仪式后大家进行了实地健步走活动。

活动当日虽小雨朦胧但参与活动的员工们却兴致勃勃，一边结伴健步走，一边交流锻炼心得：“这个活动开展得好，健步走让我们又多了一个交流沟通的新平台。”“平时上班没时间，缺乏运动机会。希望公司以后多组织这样的活动。”员工们迈着矫健的步伐，谈笑风生地行走在公园的大道上，这亮丽的风景立刻吸引住了过往行人的目光。

此项活动不仅锻炼了员工身体，还愉悦了身心，促进人际交流，缓解工作压力，激发了团结协作的精神。直到活动圆满结束，不少员工还觉得意犹未尽，纷纷表示，非常享受健步走带来的健康与快乐，今后会以更良好的身体素质、更饱满的精神状态全身心投入工作。

该公司组织员工开展该项活动，目的是倡导健步走理念，鼓励参与人员步行上下班、步行上下楼，增强体质，节能环保，促进员工身心健康，全面营造关爱员工健康、促进企业和谐发展的良好氛围。 □杨胜伟 张凯祺

合肥温泉养生季暨庐江温泉节开幕

星报讯(张发平) 1月19日下午，合肥(汤池)温泉养生旅游季暨庐江县第十届温泉节在庐江县汤池镇国轩温泉宫内开幕，开启了庐江文旅2019年的第一个篇章。当日，来自全国各地的数千位温泉达人共同见证了本届温泉节活动的开幕。

当日15时许，第十届温泉节在极具庐江山水特色的舞蹈《水墨庐江》中揭开序幕。启动仪式后，汤池镇松元小学24名师生集体朗诵《庐江赋》，吟唱出了汤池“千年池、万年汤”的文化底蕴；为本届温泉节量身打造的温泉主题微电影《温暖有你》也在开幕式上首次亮相，纪念了庐江温泉节走过的十年历程；地方特色的经典庐剧《周瑜小乔》，不禁让人遥想周瑜当

年“小乔初嫁了，雄姿英发，羽扇纶巾”的英姿，唱出了庐江两年来的豪情与缠绵。氤氲雾气中，近千名游客也现场体验了一把“华东第一泉”的绝妙，感受到了王安石笔下“寒泉时所咏，独此沸如蒸”的神韵。游客的热情、温泉的舒适，让这个寒冷的冬天，真的“暖”了起来。

据介绍，本次活动以“爱与分享”为主题，凸显亲情、友情、爱情等温情元素，通过分享与家人、朋友共享温泉的美好体验。主办方还精心组织了欢乐亲子行、小记者书画温泉、高校温泉行、十年情暖温泉暖心、温泉养生大讲堂以及“大美庐江、花式泡汤”抖音视频大赛等活动。

醉酒男公交车上殴打司机被刑拘

星报讯(李佳乐 记者 徐越蕾) 在公共交通工具上抢夺方向盘、殴打驾驶人员等行为严重威胁公共安全。记者从淮北警方获悉，近日警方抓获一名涉嫌以危险方法危害公共安全的犯罪嫌疑人。

1月15日下午15时许，一辆满载乘客的乡镇公交车，行驶到烈山区黄桥红绿灯路口时，车上的一名男子突然大声嚷嚷着让把车上播放的音乐关掉。该男子唠叨了一会，见司乘人员均无理睬，于是他便踉踉跄跄地走到驾驶座旁，试图触碰操作台把音乐关掉。

司机周师傅闻该男子身上有浓烈的酒气，便提醒他车上颠簸不要随意走动。谁知该男子不仅不听劝，反而突然发作，与周师傅争吵起来。争吵过程中该男子借着酒劲猛地冲

上前去抓着周师傅的胳膊，被旁边的乘客拉开后，该男子又朝周师傅的脸上狠狠地挥了几拳。

由于此时公交车正在行驶途中，司乘人员随时面临危险，周师傅为了大家的安全将车停靠路边后并报警。接到报警后，民警迅速到达现场，将该男子控制后带至派出所醒酒。

经讯问，该男子姓赵，今年44岁，当天中午喝了白酒后坐该班次公交车回家。途中，由于喝酒过多，车上播放的音乐便成为他宣泄的出口。但是车上的司机并未理会他，而且又阻止他关掉音乐，这让赵某很是恼火，一怒之下做出了这般不理智的行为。

目前，犯罪嫌疑人赵某因涉嫌以危险方法危害公共安全被依法刑事拘留，案件在进一步办理中。



昨日，合肥市瑶海区启动春节前严打非法行医行为专项行动，以期进一步净化医疗服务市场。当天的统一行动共出动执法车辆6台，出动人员22人，查处无证诊疗场所5处，现场对2台牙科治疗椅、3台空气压缩机、1箱药品等进行证据先行登记保存。 □刘剑 张杰 记者 周诚 文/图

合肥友好医院 | 妇女保健康、耳鼻咽喉科、不孕症专业、口腔科 (合)医广[2018]第1-16-6号 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)